
 

Association Sports Et Loisirs de Saint-Martin d'Uriage

Procès verbal de l'assemblée générale du 8 avril 2024

Les membres de l’association se sont réunis en assemblée générale le 8 avril 2024 dans la salle du 
conseil municipal prêtée pour l’occasion par la mairie.

L’assemblée générale est présidée par Florence LOBEY, présidente, et est convoquée conformément
aux dispositions inscrites dans les statuts de l’association.

La validité de la convocation est reconnue par les membres de l’association.

Membres présents

Sont présents ou représentés les membres de l’association qui déclarent avoir signé la feuille de 
présence annexée au présent procès verbal.

Nombre de membres présents : 38
Nombre d’invités : 4 (1 journaliste Dauphiné libéré, 3 élus de la commune de St Martin d’Uriage)
Nombre de salariés : 4
Nombre intervenant : 1
Nombre de membres représentés : 31

La présidente met à disposition des membres les éléments suivants :
 une copie de la convocation adressée à chaque membre,
 la feuille de présence,
 un exemplaire des statuts de l’association,
 quelques exemplaires du bilan moral et financier sous forme papier.

Ordre du jour

Bilan moral saison 2022-2023 – vote
Bilan financier saison 2022-2023 – vote
Démission et renouvellement du Conseil d’Administration (CA)
Temps d’échange et questions diverses

La séance a débuté à 19h35

Bilan moral présenté par  Florence LOBEY, présidente

Un résumé du rapport moral est rédigé ci-dessous. 
Pour le bilan moral complet veuillez prendre connaissance du document écrit en pièce jointe.

L’ASEL c’est 
 546 adhérents 
 6 activités culturelles (arts plastiques, bridge, dentelle aux fuseaux, poterie, reliure et 

théâtre)
 8 activités sportives (basket-ball, circuit training, judo, gym enfants, gym tonic, marche 

dynamique, tennis de table et tir à l’arc)



 10 salariés à temps partiel, 1 intervenant.
 1 contrat d’apprentissage, Joey Gigogne, habitant de la commune, en préparation d'un 

BPJEPS (obtention de son diplôme en août 2023).

- Signature d’une convention entre l’ASEL et l’association La Chaumière pour animer 6 séances de 
tennis de table avec des personnes atteintes de la maladie d'Alzheimer. 

- Des stages pour enfants (arts plastiques, basket, poterie et AP/sport) animés chaque première 
semaine des vacances scolaires sur la commune.

- Des ateliers "Poterie pour tous" en famille une fois par mois 

- Événement "Terre de jeux 2023" dans le parc d’Uriage : tenue de la buvette pour augmenter nos 
recettes. 

- Participation sous forme d’ateliers avec les activités arts plastiques, poterie, tennis de table et 
basket. Public nombreux.

- Des ateliers poterie pour les curistes.

- Vente de chocolats pour Pâques auprès des adhérents.

- Participation des élèves de Sandrine (arts plastiques, hors adultes) au concours de la bande 
dessinée scolaire dans le cadre du 50ème festival de la BD du festival d’Angoulême.
Succès au rendez-vous pour cette première participation avec douze jeunes récompensés : onze 
petits fauves de bronze et un petit fauve d’argent.

- Une marche solidaire dans le cadre d’octobre rose. Une cinquantaine de participant(e)s. Recette 
reversée dans son intégralité à l’association “Ruban rose” pour la recherche contre le cancer.

Le rapport moral est approuvé par l'assemblée générale à l’unanimité.

Bilan financier présenté par Pierre COULOMBEAU, trésorier

Un résumé du rapport financier est rédigé ci-dessous. 

Année avec un bénéfice exceptionnel en demi-teinte s'expliquant en grande partie par le
congé sabbatique de Judith, animatrice sportive, remplacée essentiellement par des bénévoles en ce
qui concerne les sections marche dynamique et basket-ball. Mais fonctionnement non-tenable pour 
la section basket-ball et impacts significatifs sur l’activité.

Abandon du dossier de demande de subvention à SMU suite à l'annonce du déficit budgétaire de la 
commune.

Départ de Godefroy, animateur judo, en cours d’année pour une reconversion (formation de 
charpentier).

Plusieurs départs en fin de saison : tir à l’arc (retour de l’intervenant dans sa région natale), poterie,
gymnastique, basket.

Le rapport financier est approuvé par l'assemblée générale à l’unanimité.



Point sur les référents d’activités et le renouvellement du bureau

Le bureau :
Nous recherchons un.e trésorier/trésorière adjoint.e, un.e secrétaire et un.e secrétaire adjoint.e.
Nous avons besoin également d’aide autour du site web, de la communication et de conseils en RH 
(contrats, changement de convention collective, arrêts de travail, etc.).

Reconduite de référents pour la prochaine saison : 
arts plastiques, basket, gym form tonic, marche dynamique, couture, dentelle aux fuseaux, gym 
bébé-marmottes, reliure et tennis de table.

Besoin de référents : 
circuit training, théâtre, judo, poterie, bridge, arts plastiques (vu le nombre d’adhérents, plus de 
100 nous estimons nécessaire la recherche d’un ou une seconde référente (2nde personne)

Activités mises en pause sur la saison 23-24 :
Gymnastique artistique (cours du mercredi) : malgré de nombreuses heures de recherche, nous 
n’avons pas trouvé d’intervenant pour la rentrée de septembre 2023 et nous avons dû suspendre 
l'activité (21 enfants inscrits en 22/23).
Nous avons pu maintenir les activités éveil sportif et bébé-marmottes (gym enfants, cours le samedi
matin) pour la saison 23/24.

Tir à l'arc : suite au départ de l'animateur, un nouvel intervenant a été proposé par le prestataire 
« Nautic sport 38 » . Mais compte-tenu du très peu d’inscrits à cette activité en début de saison, 
nous avons pris la décision de la mettre en suspens car les cotisations n'auraient pas du tout suffi à 
payer un intervenant pour la saison. Nous recherchons référent et intervenant pour envisager une 
reprise lors de la prochaine rentrée.

Propositions pour devenir référent d’une activité :
- Sandrine Gay et Christèle Peronnard-Perrot pour l’activité circuit training.
- Christine Papon pour l'activité arts plastiques
- Catherine Blanchard pour se joindre à Pierre Coulombeau en tant que référent basket, en 
remplacement de Loïc Jaffres

À noter dans vos agendas, les dates des événements à venir

- spectacles de la section théâtre : le 29 mai et le 19 juin au Belvédère
- exposition des activités culturelles au Belvédère les 21 et 22 juin
- fête de la musique en collaboration avec l'école de musique
- ouverture des inscriptions en ligne pour la saison 24-25 à partir de mi-juin
- stages arts plastiques en juillet
- nouvelle marche solidaire dans le cadre d'Octobre Rose (date à définir) 

Questions diverses

- Quel est le rôle d’un référent ?
Le rôle du référent est de faire le lien entre les adhérents de l'activité et le bureau + le secrétariat. 
Le référent fait partie des membres du conseil d'administration, il est par conséquent sollicité pour 
participer aux réunions du CA qui sont en général au nombre de trois sur une saison. Il veille à ce 
que le budget de l'activité soit à l'équilibre. S'il peut, il apporte de l'aide (quelques heures) lors de 
manifestations organisées durant la saison. Nous rappelons qu'une très grande partie de la gestion 
administrative et comptable est assurée par Isabelle, salariée de l'ASEL.



L'ordre du jour étant épuisé, la séance est levée à 20h45.

Le présent procès verbal a été établi pour servir et faire valoir ce que de droit.

Signature de la présidente, Florence Lobey :


